

马赛治安惊动总理

据新华社电 法国总理埃罗6日召开部长级会议,商讨在马赛市打击犯罪活动的全面行动计划并承诺将向该市派遣205名警察和宪兵,以协助当地政府治理恶化的治安局势。

埃罗在会后对媒体说,马赛的命运关乎国家利益,必须帮助马赛走出困境。国家将采取行动,不会让马赛独自面对这些问题。

马赛长期以来遭受黑帮暴力和贩毒活动的困扰。为此,法国内政部8月份公布的全法首批重点治安区名单中就包括马赛北部地区。报道说,多年来,马赛居民普遍感到北部街区似乎已被抛弃,警力缺乏、毒品枪支泛滥、公共设施不足等社会问题十分严重。而马赛警方也承受了巨大的舆论压力,希望在情报、人力和财力上获得更大的支持力度。

自今年年初以来,马赛已经发生20多起黑帮寻仇致人死亡的暴力事件,其中14起与贩毒活动有关。最近一起命案发生在9月3日,一名男子在马赛北郊中弹身亡并遭人纵火焚尸。

李明博 社交网站晒行程

据新华社电 韩国总统李明博7日在一家知名社交网站开设个人主页,希望借此与公众更紧密交流。

李明博7日在个人主页上传一张照片,显示他正注视着自己的智能手机。他留言道:“我从今天起开设‘脸谱’个人主页。希望大家过来看看照片以及过去发生了什么事。我希望我们可以分享生活中的事情。”

李明博当天早些时候抵达俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克,出席在那里举行的亚洲太平洋经济合作组织(APEC)领导人非正式会议。下周,他将访问丹麦格陵兰岛、挪威和哈萨克斯坦。

借助一张上传至个人主页的地图,李明博向网友介绍他的8天行程。他写道,这次行程全长2.3371万公里。李明博同时上传一张拍摄于总统专机内的照片,显示座位上放着书包,小书桌上叠着一些文件。

留言说:“这是我从首尔机场起飞前拍摄的照片。等我回来,这个书包恐怕会变旧一些。我将更新信息。”

李明博2002年至2006年出任首尔市长,2008年出任总统。根据韩国宪法,总统任期5年,不得连任。他定于2013年年初卸任。



2008年3月18日,莫斯科郊外的一个军事训练场,卡车运载的陆基洲际弹道导弹“白杨M”等待为当年的胜利日红场游行“助兴”。

资料图片

俄造新导弹应对美反导系统

能携带最多10枚诱饵弹头;将于2018年前问世,可能会引发军备竞赛

据新华社电 俄罗斯战略导弹部队司令顾问叶辛7日说,俄罗斯正在制造一种新型液体燃料导弹,以应对美国部署的反导系统。

叶辛当天在新闻发布会上说,俄罗斯于2010年就决定研制重达100吨的新型液体燃料导弹,“如果美国当初不部署反导系统,我们也不打算制造这种重型洲际弹道导弹”。

这种新型液体燃料导弹将于2018年前问世,并将取代著名的R-36M2“部队长官”(西方称为“撒旦”)洲际导弹。他说,俄罗斯制造新型洲际弹道导弹不会导致冷

战重演,但可能会引发军备竞赛。

叶辛说,新型液体燃料导弹能携带最多10枚诱饵弹头,有效载荷(弹头)达5吨,比“亚尔斯”和“白杨M”洲际弹道导弹高出4倍。

俄战略导弹部队司令卡拉卡耶夫不久前表示,不排除美国在太空部署反导系统的可能,俄罗斯目前拥有的洲际弹道导弹可能无法突破这样的反导系统。

俄罗斯之前研制的海基洲际弹道导弹“布拉瓦”、陆基洲际弹道导弹“亚尔斯”和“白杨M”均为固体燃料导弹。

“拥核国家应继续核裁军”

俄愿有条件继续削减进攻性战略武器

据新华社电 俄罗斯副外长里亚布科夫7日表示,俄罗斯愿意继续削减进攻性战略武器,但前提是相关国家必须履行相应义务。

里亚布科夫当天在莫斯科防扩散会议上说,俄罗斯愿意遵守《不扩散核武器条约》规定,继续分阶

段削减核武器,但全面禁止和彻底销毁核武器的目标,只有通过各方共同努力,在维持全球战略稳定及确保平等安全原则的条件下,才能实现。俄方认为,为达成上述目标,所有拥核国家都应该继续核裁军,并防止在太空部署武器,停止单方面发展反导

系统。

俄罗斯是世界上拥有最大核武库的国家之一。俄美两国于2010年4月签署了新版《削减和限制进攻性战略武器条约》。新条约规定:两国应在7年内将各自部署的核弹头数量上限降至1550枚,削减近三分之一。

塔利班炸死阿富汗6街头少年

宣称这是对美国认定“哈卡尼网络”武装为恐怖组织的回应



9月8日,一名阿富汗男子(右)在爆炸事件发生地哭泣。

阿富汗首都喀布尔8日中午发生自杀式爆炸袭击,致死6名街头少年。塔利班宣称发动袭击,称目标针对美国中央情报局,也是对美国7日认定“哈卡尼网络”武装为恐怖组织的回应。

北大西洋公约组织一名女发言人说,一名自杀式袭击者在邻近埃格斯基地入口处引爆炸弹。

埃格斯基地即北约驻阿富汗基地,驻扎2500名联军,负责培训阿富汗军人与警察。阿富汗内政部发言人西迪克·西迪基说:“这是一

起自杀式袭击,致死6人、伤5人。”

警方官员证实上述伤亡数字。警方发言人哈希迈特·斯塔尼克扎伊说,死伤者均为少年零工和街头小贩,年龄在12岁至17岁之间。

这些街头少年不时聚集北约基地入口外,向进出基地的士兵出售糖果、口香糖和小件物品。

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德宣称,袭击为塔利班制造。他否认警方关于袭击者为青少年的说法,称袭击者为一名

26岁男子。

穆贾希德说:“我们的一名成员从卢格尔省出发,执行袭击任务。目标原是美国中央情报局一处虐囚牢狱。”按他的说法,袭击筹划已有一个月。这次袭击还是对美国定性“哈卡尼网络”为恐怖组织的回应。

位于巴基斯坦的“哈卡尼网络”成立于上世纪80年代,与塔利班关系密切。这一极端武装组织成员经常在喀布尔以及与巴基斯坦交界的阿富汗东部省份活动。

陈立希(新华社专稿)